

NÉPLAP

**Kevés a liszt,
a só és a lúgkő
Hajdú megyében**

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

ÉVFOLYAM. 278. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1946 DECEMBER 10. KEDDŐ

Nyílt beszéd

Tömeg ugyan nem hallgatta, átutadatos debreceni nem volt kíváncsi rá, de a megszokott törzsközönség — a reakció helyi lovasjai — biztatást remélve megjelent a koalíciós kormány egyik politikai államtitkárának a legszélsőbb jobboldal várakozásait is messze kielégítő nyilvános beszámolóján. A Kisgazdapártnak — Nagy Ferenc rendelkezése szerint — nem szabad érintkeznie a szabadságpártiakkal, így legalább gyűléseken mondanak néhány biztató szót feléjük.

Pfeiffer államtitkár történelmi visszapillantást adott és mondta: „Nem fog megégyeser 1918 után 1919 bekövetkezni, de nem fog megégyeser 1944. Szilasi sem. Nem véletlen, hogy az 1919-es forradalom bedőlt.”

Bizony nem véletlen. Az 1919-es forradalmat Horthy véreskezű ellenforradalmi különítménye az akkori szövettellenes antant vezetőinek támogatásával verte le. Ez tette lehetővé, hogy Horthy kiépítse a magyar nép elnyomására az első európai csendőrállamot. Ezt az 1919-es népi forradalmat Szilasiék báb kormányával egyvonalba állítani — csak a legszélsőbb jobboldali beállítottsággal lehet.

„A Szovjetunió és Jugoszlávia ellen a múlt rendszer vezetői hadat üzentek. És akkor üzenték meg a háborút, amikor a magyar népek egyáltalán nem voltak érdekei.”

Ezek szerint az államtitkár úr, ha a magyar érdek úgy kívánja volna, maga is gondolkodás nélkül megtámadta volna a kétszázmillióss Szovjetuniót és azt a Jugoszláviát, amivel a háború kitörése előtt néhány hónappal örök barátsági szerződést kötöttünk. Nyílt beszéd.

De az őszinteség másutt is kiderült a beszédből: „Ha nézzük, nem találunk az országban egy olyan családot sem, amelyiknek ne lenne vesztesége a háború folyamán. Emberéletet értek elatt. Ha ezt nézzük, milyen csekélység az, hogy drága a ruha, vagy a cipő.” Majd máshol: „Hangoztatják, hogy itt drága a cipő, a kenyér stb. Azt azonban elhallgatják, hogy az egész világon ez a helyzet.”

A dolgozók megértik, hogy Pfeiffer államtitkárnak nem drága sem a cipő, sem a kenyér, de még a ruha sem. Megértik azt is, hogy akiket kiszabadít a börtönökből, mert feketéztek, vagy a bankokban lévő vagyonukból telik drága ügyvédek is fizetni, még a drága magyar kenyérre is jut. De ezekből megértik azt is, hogy ki az, aki akadályokat gördít az árak leszállítása elő. Két képviselőt lát az államtitkár úr a Kisgazdapártnak? A dolgozó parasztságot-e, amelynek igen magasak az ipari árak, vagy a jól kereső gyárosokat, bankárokat, akiknek viszont igen alacsonyak ezek az árak.

„Nem töröm — jelentette ki harsány hangon — hogy a miniszteriumokra uszítsák a munkásságot hamis állításokkal. Tártyalót terembe irányítják az idegés, hisztériás asszonyokat is olyan hangulatot teremtenek, hogy a tanácskozó bíró nem tudja a tárgyalást folytatni.”

Valóban! A budapesti asszo-

A kormánykoalíciót új alapra kell fektetni

Gerő Ernő beszéde Sopronban

Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter Sopronban a Magyar Kommunista Párt nagygyűlésén kijelentette, hogy Magyarországnak érdek-e a nagyhatalmak közötti békes megegyezés. Newyorkban a szövetséges nagyhatalmak minden döntő kérdésben megegyeztek a magyar békeszerződést valószínűleg januárban írják alá. Ez a béke súlyos feltételeket tartalmaz számunkra, de feltétlenül jobb lesz, mint a jelenlegi ideiglenes helyzet.

Az európai választások azt bizonyítják, hogy Európa balra tart. Ezt elismeri Nagy Ferenc is, kifejtve, hogy ebből a kell vonni a következtetéseket.

Sajnos, a Kisgazdapárt még mindig nem volt képes a következtetéseket levonni.

December végén a bevétel teljes mértékben fedezni fogják a kiadásokat. A spekulatív nagytőkés és egyéb reakciós elemek megkérdőjelelték a szanálást megkontren-

nálni, felhajtották az árakat és elűntették az elsőrendű közszükségleti cikkeket. A kormány statáriumot hirdetett az árdrágítók ellen, de a bírák többsége Horthy bírāja és enéző a nép ellenségeivel szemben.

Ha a jelenlegi hírákkal nem lehet eredményt elérni, olyan bírói testületet kell létrehozni, amely munkásokból és parasz-
tökből áll.

A Kisgazdapárt a B-ista-revizió alkalmával sok reakciót hozott vissza a közigazgatásba s ezek az elemek nem akarják szolgálni a népet. A Kisgazdapártnak vannak rendes demokraták, főként parasz-
tok, akiket szívesen haladunk együtt, de a reakciókat ki kell küszöbölni a pártból.

A Kisgazdapárt nemzetgyűlési csoportjában 60-70 olyan képviselő van, aki nem demokrata. A nép ellenségeivel nem vagyunk hajlandók egy koalícióban dolgozni.

A Kisgazdapárt egyszer már volt nagy politikai párt és tönkrement és most újból tönkreteszik a reakciók. Nem avatkozunk a Kisgazdapárt belügyeibe, ha ez nem volna az ország legnagyobb pártja és ha a Kisgazdapárton belül történik, nem hatnának ki súlyosan az ország külpolitikai érdekeire is.

A kormánykoalíciót új alapra kell fektetni,

be kell fejezni a pártközi tárgyalásokat, meg kell állapítani, miben tudunk megegyezni, miben nem, ám a Kisgazdapárt vezetésének meg kell mutatnia, hogy végre készek elszakadni a reakciótól. A munkásság nem tűri, hogy valaki megállítsa a jobb életre való törekvéseket. Ezért a célért össze kell fogni a baloldali demokratikus elemeket, hogy a Kisgazdapárt demokratikus elemei elváljanak a reakciótól és mi szívesen biztosítunk nekik tisztas helyet a Baloldali Blokkon belül.

Egyre nagyobb méreteket ölt a gömői magyarság deportálása

A gömői határ mentén nagy erővel kezdődött meg a magyarok elhurcolása. A menekültek változásából kitűnik, hogy

a határ mentén 10-15 km-es sávban magyarságot akarják tenni a szlovák hatóságok.

Szombaton és vasárnap Sajószárhely községet ürítette ki a szlovák karhatalom. A községből 45 magyar családot hurcoltak el. Hivatalosan csak a 18-45 éves férfiak és nők kapnak behívót közmunkára, de a valóságban

válogatás nélkül hurcolják el az asszonyokat, gyermekeket és öregeket.

A deportáltak semmiféle ingóságukat nem vihették magukkal, és száll ruhában, némi élelmiszerral kell útra indulniuk. Szombaton és vasárnap megkezdtek Sajószárhely, Gömörpányit és Csoltó községek magyartalanítását is. Szombaton délután Tornaalja nagyközséget zórják körül, hogy megkezdjék az ottani magyarok elhurcolásának előkészületeit. Bányréve községbe egyre többen jönnek át Szlovákiá-

ból magyar menekültek, egy szál ruhában, kimerülten és semmiféle ingóságot nem hoznak magukkal. Suha és Putnok községekbe is érkeztek kisebb menekült csoportok Abafalva és környékéről. A menekültek elmondották, hogy

azokból a községekben, amelyek a szlovák karhatalom körülvett, úgyszólván lehetetlen a szűrés.

A menekülteket a magyar községek testvéri szeretettel fogadják.

Ifj. Horthy Miklós nagy vagyont mentett ki Braziliába

A „Tribuna Populair” c. lap beszámolója arról, hogy nemrég 50 magyar billerista Bluder, volt párisi magyar főkonzul által számukra kiállított hamis iratokkal Braziliába érkezett. A lap hozzátesszi, hogy ezek a hírlírástak a rio de janeiro svéd követség védelmébe kerültek. A lap a továbbiakban azt írja, hogy Ifj. Horthy Miklós, a volt magyar diktátor fia, aki Magyarországból hatalmas vagyont juttatott el Braziliába és Argentínába, rövidesen szintén Rio de Janeiroba érkezik.

Szakasits: A hiénák kiirtásának előfeltétele a belpolitikai válság megoldása

A Szociáldemokrata Párt pécsi szervezetének népgyűlésén Szakasits Árpád h. miniszterelnök kijelentette: ahhoz, hogy a gazdasági élet területéről kiirihassuk a hiénákat, a belpolitikai válság sürgős megoldása szükséges. Mi a Kisgazdapárttal nehéz időkben kötöttünk szövetséget, ennek a szövetségnek jogán kell megmondani, hogy a Kisgazdapárt-hoz olyan ele-

mek csatlakoztak, amelyek a régi Magyarország hordalékei. Ha a Kisgazdapártnak volna lelkiereje ahhoz, hogy megszabadítsa magát az oda nem való reakcióktól, akkor újra létrejöhetne a három nagy demokratikus párt szövetsége és ebben a szövetségben volna erő ahhoz, hogy leszálljon a múlt hatalmaival és a jelen válságával.

Ezeket nevezi hát az államtitkár úr hisztériáknak, mivel törődnek vele, hogy a maguk, a férjeik és gyermekeik ruha- és fehérneműanyagját egyesek vagyongyűjtő szándékuk érdekében külföldre engedik.

Végül álljon itt Öry főispán

DOBI ISMÉT ALLAMMINISZTER LESZ

Bognár József tájékoztatási miniszter kijelentette a fővárosi sajtó képviselői előtt, hogy B. Szabó államminiszter rövidesen átadja helyét Dobi Istvánnak, a volt földművelésügyi miniszternek, aki azt megelőzően államminiszter volt.

Új államtitkár

A Hivatalos Lap közli, hogy a közársaság elnöke G. Szabó Pál nemzetgyűlési képviselőt népjóléti politikai államtitkárrá nevezte ki.

ÖSSZEÜLT AZ INDIAI NEMZETGYŰLÉS

A londoni rádió jelenti: Új-Dehlihen hétfőn összeült az indiai alkotmányozó nemzetgyűlés. Az ülésen üzeneteket o-vastak fel az Egyesült Államok és Kína kormányaitól. A muzumán liga 74 képviselője eleget téve a liga határozatának, nem vett részt a megnyitói ülésen.

Az országos lakosság néhány sora, amelyben ígéretet tett arra, hogy Debrecenben a Független Kisgazda Párt, azon az úton fog haladni, amelyet Pfeiffer Zoltán államtitkár mutatott most meg nekik.

Ehhez pedig már kommentár sem kell.

50 hajó indul haza Passauból

Hétfőn Passauból 50 dunai hajó indult Magyarországra és Jugoszlávia felé.

A felsőausztriai amerikai zónában még 5871 magyar vár hazaszállításra. Tavasszal kezdik meg hazaszállításukat.

A földművelésügyi minisztérium kiküldött tisztviselői Wenke András miniszteri osztálytanácsos vezetésével újabb nagyerékű járműket hoztak haza a nyugati zónából. Többek között a hegyeshalmi határállomásra érkezett vasárnap folyamán az Első Magyar Gazdasági Gépgyár 47 vagonból álló pótolhatatlan felszerelése. A nap folyamán ugyancsak a magyar határra érkezett a Mezőgazdasági Ipari Kísérleti Intézet több tonna súlyú millió értékű műszerei. Ezek között fél kg. platinát is visszakapott az intézet.

Sulyok Dezsőt lemondatták a PK elnökségéről

A Kisgazdapárt elhatározta, véget vet annak a különös helyzetnek, hogy Sulyok Dezső, a Szabadságpárt vezetője a Kisgazdapárt bizalmából tölti be a Pénzügyi Központ elnöki állását. Ez a pozíció a Kisgazdapártot illeti, Sulyokot tehát most lemondatták.

Megszűnt az amerikai háry isztrájk

Lewis, az Egyesült Államok bányász-szakszervezetének vezetője utasította a szénbányászokat, térjenek vissza munkahelyükre. A bányászok haladéktalanul felvették a munkát.

Bár a bányászok hétfőn ismét munkába állottak, az amerikai rádióhírszolgálat szerint Lewis is és a kormány is azt kívánja, hogy a legfelsőbb bíróság mondja ki az utolsó szót a felmerült jogi vonatkozásaiban. A legfelsőbb bíróság ma dönt arról, hogy vajjon szándékában áll-e az elsőfokú ítélet hatálytalanítása. Ettől a döntéstől függ az is, hogy Lewisnek és a szakszervezeteknek le kell-e róni a kiszabott pénzbüntetéseket.

Új húsárak

A közellátásügyi miniszter vasárnapi rendelete megállapítja a marhahús, a borjúhús és a bárányhús új árát. Egy kilogramm marhahús (vesepecsénye, hátszín, rostélyos, felső) kg-ként vidéken 5.60 forint. A borjúhús (lapocka, karaj, mell, valamint borjúmáj és borjúnyelv) kg-ként vidéken 7.40 forint. A bárányhús kilója vidéken 6.40 forint.

Olcsebb lesz a kasza és a sarló

Az iparügyi miniszter rendelete szerint a kovácsolás útján beföldön előállított kaszának és sarlónak az eddigi gyári előadási árából 20 százalékos árengedményt kell nyújtani.

A VETÉSTERÜLET

A földművelésügyi minisztérium legutóbbi vetésterületéről az országos feldolgozó terület nagysága december 5-ig 5.200.000 hektár volt.

asárnap
igazo...
kiadó...
10 forint
SZOLGALA
SZERTÁRAK
13. Arany
8. és „R.
10 forint
kiadó:
AN.
LASZLO.
Vörös Had-
szám. II. em.
254.
Bujeszy Zs.-u.
szám: 205
szám: nyomde
fogógépén.
205.
Ménés Janos.
kedés
u kapható
KATZ
telefon 112
vítés.
nyserelés
an.
veszek.
ajos
ca 40.
adasi:
könyvesbolt,
za épület.
kozzon
zéki
Művészeti port-
ó esküvői fel-
szoporty gyere-
k. Fotószaki
eladás.
i. Piac-u. 38.
VERT
a készítői.
a kötetet vál-
olna kötőszá-
Zelinszky, a
varogépek
legelőszobán
ssay, Magoss
Telefon 566.
aphatók, béke-
szobán melyen le-
Major kar-
ria-utca 26
7
ÓJÉT,
varrogépjét
avitom. Nagy
Piac-utca 40.
0
utok, ruhák,
szobák, el-
Király-u. 4. 61
csesrép, méz,
szobán, KATZ
obozlóit-ut 1.
Telefon 514.
6
ányra, méz,
szobán, KATZ
obozlóit-ut 3/a
119
vásárajon ol-
lecsón. Keresz-
pésmesternél,
67
karácsonyi
ent. Kapható
üzlet. Piac.
122

Szoboszlón 11 sz

Hajdú vármegye közige... Szoboszlón az 1946. évi költségvetéséről...

Vándorkele felruház

Hajdú vármegye közige... Vándorkele felruházásáról...

Másfél év hal

Ismertették már a „Né...“... Másfél év haláláról...

Keves a Ha

Hajdú vármegye közige... Keves a halálról...

MEGILLETI A kötötű cs... CSILLAG könyvek...

Mindig elég a Fáb... Piac-utca

Fla... kar... fér... klo

UTALV... Mezőgazda nyílt árusítási

Összejövetelekre, lakodalmakra a Páll sörözőben külön termék, 50, 100, 150 személyre Ui telefonszám 171

Kitünően sikerült a „Szabad Nép“ irodalmi- és művészestje

Ünnepi keretek között zajlott le szombaton este a „Szabad Nép“ irodalmi és művészestje az Arany Bika színházban...

Megbüntettek két hajdúsági malmot

Hajdú megye közigazgatási bizottsági ülésén Nahóczky Miklós, a közzellátási felügyelőség vezetője jelentésében előadta, hogy két malmot pénzbírsággal büntettek meg...

követte a Booskay-teremben, Debrecen polgári és politikai társadalmának vezetőin kívül a katonaság, rendőrség és a munkásosztály vezetői is résztvettek...

Két fillér

A MaDISz zenés gyűlést rendeztünk az adakozókról. A gyűjtés eredménye 185 forint 34 fillér volt...

KÖZZELLÁTÁS

Cukorutalvány kiadása. Ertesíti a közlemezési ügyosztály a város lakosságát, hogy a novemberi és decemberi havi cukorfejradagon felül...

Színjatszóbál

A debreceni munkásszínjatszók december 14-én szombaton rendezik második báljukat. Az első forintos mulatságuk a szezon legújósabb bálja volt...

SZLAV KONGRESSZUS

Vasárnap nyílt meg a szláv kongresszus Belgrádban. Tito tábornagy kijelentette, hogy a szláv testvérek azért gyűltek össze, hogy évszázados tapasztalatai alapján megerősítsék az együttműködést...

MOZIK MŰSORA:

Vigszínház-mozi: 3.15, 5, 6.45 órákor a legkacagatóbb magyar filmbohózat: Egy szoknya — egy nadrág. Főszereplők: Latabár, Csikós R., Miháry, Csontos, Mály G. Apolló-mozi: „Guadecanal“...

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház műsora: Kedd: Janika, A) bérlet. Szerda: Gyertyénykerítő, B) bérlet.

Irodalmi Kamaraszínház:

TEHETSÉGKUTATÓ VERSENY A tehetségkutató verseny selejtezője ma délután 5 órakor lesz a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vöröshadsereg-úti 49. szám alatti helyiségében...

A malin műsorán dr. Sánta Kálmán professzor megnyitja Kertész Sándor előadása következik „Színház a Szovjetunióban“ címmel. Dalmady Géza orosz énekeket, a Sasady-duo orosz táncokat mutat be, még két egyfelvétel is bemutatásra kerül...

Bélyegzők Vésések, arany-, ezüst- és fémtárgyakba. Jelvények, zománctáblák

PAULO BATHYÁNY-U. 1., udvarban.

Tűzifát legolcsóbban

Bedecstől Bőszörményi-út 2/c. Rendelés leadható Rákóczi-u. 7. alatti. Telefonszám: 15.

KARÁCSONYRA HORA ékszer, óra, ezüstnemű PIAC-UTCA 20. (Városháza-épület)

Bőrkesztyűk, selyem harisnyák, női kötött kabátok, retikulók nagy választékban Tóthfalussy-nál Piac-utca 40. Hangya-bérház

CSOKONAI-SZÍNHÁZ

December 10-én, kedden fél 7 órákor Janika A) bérlet

Olcsó délutáni előadások 1-2-3 forintos helyárral csütörtök és szombat délután Uj Isten Thébában

Ne dobja el ócska kalapját! Olcsón újja alakítja KALAPIPAR KIZÁRÓLAG SZÉCHENYI-UTCA 7. SZÁM

Gyapjút, anyagszőrt, nyúlóbort, hőrősbőrt és mindenféle vadbőrt a legmagasabb napi áron vásárol Friedländer Testvérek Hatvan-utca 37. Telefon: 8-24.

HIREK

IDŐJÁRASJELENTÉS: Elénkább szél, sokfelé eső, kőd, a magasabb hegységeken havazik. A hőmérséklet alig változik.

Az Ady Társaság irodalmi osztálya 12-én, csütörtökön délután 4 órakor szakosztályi ülést tart a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vörös Hadsereg-útja 49. szám alatti helyiségében.

A pénzügyminiszter rendelete értelmében a hadigondozottaknak iparengedélyek vagy iparigazolványok kiadása iránt előterjesztett kérvénye, valamint az ehhez tartozó határozat illetéktelen.

Névjegyeket, meghívókat, plakátokat, kereskedelmi nyomtatványokat olcsón és teljesen készíti a Szabadság-nyomda, Bajcsy-Zsilinszky-u. 16.

Házasság. Goldstein Ella és Doményi Sándor f. hó 8-án Budapesten házasságot kötöttek. (Mindkét fél külön értesítés helyett.)

A hivatalos lap vasárnapi száma közli az iparügyi miniszter rendelkezését a mértékutáni megrendelésre dolgozó női szabóiparosok legmagasabb munkavégzési díjainak szabályozásáról.

Feljelentést tett ismeretlen tettes ellen Ifjú Andrási József tolmács, győri lakos, akinek a pályaudvar mellett lévő teherkocsijából minden ingóságát ellopták.

Téli flanel sportingek Frank, Arany Bika

Kilopták élelmiszerkosarából 50 forint készpénzt és összes élelmiszereit Bedő Mihályné, Nyil-utca 135. szám alatti lakosnak.

Besurranó tolvaj szőnyegeket és egyéb értékeket lopott ki Kise Annáné, Bajcsy-Zsilinszky-utca 44. szám alatti lakos szobájából.

Újnyitott az árváskérelők. Tóth István volt vármegyei árvaszéki elnök, hajdúsámsoni lakos 1941-től 1944. októbertől mint a hírhedt jobboldali MOVE szabotismegyei ügyvezető-elnöke buzózkodott.

Szombaton városi bál a MÉMOSZBAN. A város háza tisztviselőinek és alkalmazottainak szakszervezeti szombatján, 11-én este fél nyolc órai kezdettel a MÉMOSZ helyiségében (Kossuth-utca 1.) műsoros estet rendez, amit hajnalig tartó tánc követ.

Tilos orosz katonáknak szeszizni kiszolgálni. Az orosz városparancsnokság felhívja a lakosságot, különösen a vendégvendéket, hogy szesziztalt orosz katonáknak kiszolgálni büntetés terhe mellett szigorúan tilos.

Gyermekről legkedvesebb karácsonyi emlék egy Gieser fénykép, Piac-utca 43.

Fegyvert rejtgetett Varga Mihályné Bellegelő 542. szám alatti lakos.

Egy csapó-utcai üzletben ismeretlen tettesek ellopták Bedő Mihályné Nyil-utca 135. szám alatti lakos táskáját.

A rendőrt sértegette és verekedéssel fenyegette Csisz Sándor Borz-utcai lakos, akit csavargásért a rendőrségre állították és őriztetni kellett.

Csavargásért előállították Kise Margit. Deák Ferenc-utcai lakos, valamint Szőke Piroksa 19 éves leányt. Mindkettőjük ellen munkakerülés miatt indult eljárás.

A lakásban verték meg Halász Károlyné Simonffy-utca 10. szám alatti lakost. A rejtőlyes ügyben nyomoz a rendőrség.

Szociálisták akart felszenni egy hajdúnánási fiatakorú legény. Tízszáz forintot okiratra hamisította a nevét mint ahadnagy, hogy ezzel a léány tetszését megnyerje.

Honvédségi iródnak dolgozott, ahol még a körpecséshez is hozzájárult és csak hosszú idő után sikerült leleplezni a szerelmes legény szélsőségeit. A rendőrség őrizetében várja további sorát.



Honvédségi pártnap szerda délután 4 órakor a Belváros III. párt-helyiségében.

A központi színezők ma délután 5 órakor okvetlen jelenjenek meg Arany János-utca 1/b. a-án.

SAKSZERVEZETI HIREK

Könyvelési tanfolyam indul a magánalkalmazottak szakszervezetében. Jelenkezések a szakszervezet titkárságánál adandók le.

Megint két számjegű vöröset szerezett a MÁV Bocskaik MÁDISZ. MATEOSZ-Bocskaik MÁDISZ 11:1 (4:0).

Romániából szökött Mikola Béa sepsiszentgyörgyi lakos. A határrendőrség ki akarta hallgatni, azonban közben Mikola megszökött.

Súlyos sérülésekkel szállították a mentők a sebészeti klinikára Komppár Mihályné Sámsoni-úti lakost.

Hírdecsit a Szabadság könyvesboltban (Városháza épület) is feladhatják.

Elköltözték a vándorcigányok a betelepítés előtt Hajdúnánásról. Jelentette a tiszti főorvos a megyei közigazgatási bizottságban.

Bundáját lopták el a Kisgazdapárt báijának ruháitól Korizs Istvánné Piac-utca 43. szám alatti lakosnak.

Ruhaneműt vittek el 1000 forint értékben Korda Mórné Csapó-utca 16. szám alatti lakostól.

Schaff tánciskolájában (Sas-utca 2.) 10-én kezdődik az új tanfolyam kezdődik.

Meglopták a vendéget Kacsari Béáné Hatvan-utca 1. szám alatti lakost. Két pesti gyereknek adott szállást, akik egy óvatlan pillanatban elcsenték Kacsari Béáné lakos kulcsait.

Benzinkutamat ismét megnyitottam a Kossuth-utcán. Péter bácsi.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

Elkészült a vádirat egy zsido ellen. Orosz Miklós 23 éves hajdúnánási földműves 1944. október 8-án a Dorogon át Debrecenből Hajdúsámsonba igyekvő zsidozármazású Fülöp Imrét a csendőrijárral elfogadta és az őrsén alaposan elverette.

SPORT

Majdnem baj történt DVSC—Szolnok 3:1 (0:0)

DVSC: Nagy M. — Szilágyi, Csokai — Tisza, Zilahy, Kádas — Koulóssy, Tekei, B. Nagy, Dobos, Lázár. — Szolnok: Horváth — Szántó, Bozók — Varga, Dobos, Selmecci — Csász, Kolláth, Hamar, Pintér, Bíró. Játévezető: Maróth.

Rögön a DVSC támad és két szögletet ért el. A 2. percben Dobos nagy bombáját Horváth gyönyörű evetődéssel védi. Ujjabb Dobos-lövést szögletre hárít a szolnoki kapus. A DVSC állandóan támad, de B. Nagy és Lázár tehetlenségén a támadások rendre meghiúsulnak.

A II. felidőben a 3. percben DVSC-szöglet után Szántó felszabadít, az egész debreceni véde em elől van. Hamar elcsúpi a labdát. Nagy M bizonytalanul fut ki és Hamar az üres kapuba lö. 0:1. A 20. percben nagy kavargás van a szolnoki kapu előtt s a gólya tartó labdát Szántó kezzel húzza vissza. 11-es Dobos élesen bevágja. 1:1. A gól felhozza a DVSC-t.

Az NB I. többi mérkőzése során nagy meglepetések történtek. Vereséget szenvedett az MKK Dorogon, az Újpest pontot adott a Kispesztnek, a Vasas is pontot hagyott Szombathelyen. A Ferencváros nehezen, a Csepel, a Szeged és a SzAC bizonyos győzött.

Megint kétszámjegű vöröset szerezett a MÁV Bocskaik MÁDISZ. MATEOSZ-Bocskaik MÁDISZ 11:1 (4:0). Az NB II. többi eredményei: Miskolci MTE—Nyíregyházi M. 3:0 (1:0), Törekvés—GSE 2:1 (1:1), Előre—Magyar Textil 1:1 (1:0), Vasutas Előre—Kistercse ny 4:1 (3:0).

Debrecent nyerte az országos vidéki kárdívó bajnokságot. Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát.

Kaba—DKASE 5:3 (4:1). Barátos mérkőzés.

DVSC—Kecskemét 11:3. Öklívívó barátságos mérkőzés. Eredmények: Légsúly: Bacsó (DVSC) győz Balogh ellen. Harmatsúly: Balázs (DVSC) győz Kovács ellen.

Baton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

felhozza a DVSC-t. Szilágyi szabadrúgását Tisza Zilahyhoz adja, ennek lövése visszapatkam a védőkről, Tekei kitolja Lázárnak, aki félmagasan lö s a lövés a túlsó kapufőre bepattan. 2:1. A 37. percben Tekei egészen a baszélre verekszli magát, elfut s beadását Nagy laposan befejeli. 3:1.

A DVSC megérdemelte a győzelmét, de nem mutatott meggyőző játékot. Nagy M. jó volt, a gólt nem védhette. A hátrvédhármas legjobbjá Szilágyi volt, de megeléged Csokei is. Zilahy egy-két könnyűnyitágyogán játszott Tisza, az egész mezőny fölé nót. Kádas sem volt rossz. Elől a jobbszárny jó. Dobos rengeteget do'gozott, de nem bír megszabadulni a labdától. B. Nagy és Lázár góljaiakon kívül semmit sem mutattak.

A Szolnokban Horváth kitűnően védett. Hátl Szántó és Dobos, elő Kolláth és Hamar játszott legjobban. A játévezető igen gyengén működött.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Az országos kárdívó bajnokságot Szombaton és vasárnap bonyolították a 1948. évi országos vidéki kárdívó tornát. A kárdívó csapatbajnoki versenyt. A kárdívó csapatbajnoki versenyt.

Valószínűleg DVSC—Ujpest mérkőzés lesz szerdán. A DVSC vezetősége tárgyalást folytatott az újpesti csapat vezetésével...

A keleti kerület ifjúsági birkózó bajnokságán vidéki egyesület nem vett részt, csak a debreceni egyesületek mérkőztek. Az egyes súlyosbortok eredményei: Légsúly: 1. Kise (DVSC), 2. Botos (DMTE). Pehelysúly: 1. Kosa (DMTE), 2. Rász (DMTE). Könnyűsúly: 1. Mészáros (DMTE), 2. Bartha (DVSC). Váltósúly: 1. Szász (ellenfél nélküli), 2. Közpécsy: 1. Tóth (DVSC), 2. Csaba (DMTE). Félnehézsúly: 1. Labancz (DVSC), 2. Kovács (DMTE). Nehézsúly: 1. Szűcs (DVSC), 2. Megyeri (DMTE).

DMTE II.—BUSE II. 0:0. A játévezető meg nem jelenése miatt barátságos mérkőzés.

A DMTE összes igazolt és igazolható leveő labdarúgók játékosai ma este 6 óra Vörös Hadsereg-útja 38. I. emeletén kivétel nélkül kötelezően jelenjenek meg. Tárgy, a játékosok személyi adatai kimutatásának betervezése a város parancsnokhoz.

ÉJELI ÜGYELETES SZOLGÁLTAT TARTÓ GYÓGYSZERTÁR: December 7—december 13. „Arany Egyszervű” Kossuth-utca 8. és „Rákóczi”, Miklóss-utca 55.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában a kiadóvállalat körforgóján. Telefonszám: 205. Felelős nyomdavezető: Ménes János.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában a kiadóvállalat körforgóján. Telefonszám: 205. Felelős nyomdavezető: Ménes János.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában a kiadóvállalat körforgóján. Telefonszám: 205. Felelős nyomdavezető: Ménes János.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában a kiadóvállalat körforgóján. Telefonszám: 205. Felelős nyomdavezető: Ménes János.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában a kiadóvállalat körforgóján. Telefonszám: 205. Felelős nyomdavezető: Ménes János.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában a kiadóvállalat körforgóján. Telefonszám: 205. Felelős nyomdavezető: Ménes János.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában a kiadóvállalat körforgóján. Telefonszám: 205. Felelős nyomdavezető: Ménes János.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában a kiadóvállalat körforgóján. Telefonszám: 205. Felelős nyomdavezető: Ménes János.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Ocska kalapjából újat készíték. Baráth Katalin és Mészáros Burgondia-utca 21.

Művészi munka. Tökés fotó. Püspöki-palota.

ELSŐRENDEŰ. űri szabó munká és paplankészítést olcsón vállalunk. SZATMARI BELA és SZATMARI BELÁNE Botlén-utca 12.

Ajándékozson. Berzéki fénykép. Művész portrék, nagyegő esküvői felvételek, gyönyörű gyermekfelvételek. Fotóikk vétel — eladás. Foto Berzéki, Piac-u. 38.

HÁZASSÁG. Házasságot díszkötve, eredményesen kötött. Hegyess Imre, Varga-utca 24. Debrecen. 106.

ELADÁS. Eladó egy télikabát és egy vasgép, Vörös Hadsereg útja 56. a házmeisternél, T.

EGYÉB. Keresem Halmi László zslószt, kit 1945 X. 22-én Konstanából Krimre szállítottak. Aki tud a szállítottmányban levőkről, tudassa Halmi Miklóst, Tiszalök 26.

HOCIPÓJÉT. kerékpárját, varrógépét szakszerűen javított. Nagy műszerész, Piac-utca 40. Hangya átjáró 2.

LAKÁS. Két fiatalember lakást kaphat. Cím a kiadóban. 21.

Fajborok erős, kiváló fajták literenként 350 Ft-ot. Rakovszky-utca 49. földszint 1.

ELADÓ telekhely. 350 négyszögletes központi fekvésű, mindenféle közművekkel 8000 forint. Érdeklődni Rakovszky-utca 48. földszint 1. alatt.

Rokamék kaphatók. bekebebeli minőségben melyen le szállított árban Major kárpitosnál, Péterfia-utca 26-7.

CSERE. Személy 8-as Ford alvázat és karosszékét cserélné képbérré. Tiszti. Biharkeresztes. 2.

ELADÁS. Fedéres tejleskoosi, gépkapák, 0,3 HP 220-as motor, 220 voltos kövétel. ventilátor, 2-1-es rádió eladó. Tavasz bukkonyó tengerért, elcsereké. Márton Kálmán 80. Kovácsmezőny. 16.

ELADÁS. Rekamé, hencser eladó. Kárpitcsomák jutányosan vándorok. Kálvin-tér 12. — Kárpitos. 17.

Használt bútorok, ruhák, szőnyegek, ingóságok előnyös bezerzési eladási hely. Mezeinél, Királyi u. 41.